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začínají další 
městské investice

Chystá se modernizace kulturního 
domu, odvodnění městského 
pohřebiště i opravy komunikací.
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dětem v mš podlesí 
se nová zahrada líbí

Dětí z MŠ Podlesí mají novou zah-
radu, a tak jsme je vyzpovídali, co se 
jim na ní nejvíce líbí. 
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školní florbalisté 
opět ve finále

Florbalisté ze ZŠ Rychvald postoupili 
do Velkého finále RBP Street Hockey 
už sedmkrát za sebou.
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dvě první místa 
pro myslivce

Rychvaldští nimrodi mají za sebou 
úspěšný soutěžní rok, získali zlato ve 
střelbě družstev i jednotlivců.

str. 18

červen 2016

OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK
MĚSTA RYCHVALD

Do Prahy se Rychvalďané dostanou jen zřídka, do Senátu výjimečně. A když, tak na 
výlet nebo exkurzi. Boženu Bojdakovou (vlevo) a Marii Nadkanskou tam však pozva-
li na předání Vyznamenání za dlouholetou práci v ČČK. To převzaly z rukou preziden-
ta ČČK Marka Jukla a senátorky Milady Emmerové i pro další (dřívější) rychvaldskou 
předsedkyni Irenu Marcalíkovou.

dámy z rychvaldského ččk oceněny v senátu

Veteráni v ulicích 
Tradiční akce Rychvald 
plný veteránů se chystá na 
poslední červnovou neděli. 
Informace pro diváky 
i účastníky na str. 20.

SLUNOVRAT 
Oslavy slunovratu v režii 
spolků SOUL a Shanti 
Academy si získávají stále 
větší popularitu. Letos se 
uskuteční 25. 6. (str. 7).

NOC Kostelů
bude jako obvykle na 
dvou místech, v Husově 
sboru i kostele sv. Anny, 
tentokrát v pátek 10. červ-
na. Program na str. 7.  

zastupitelstvo
Z organizačních důvodů 
se v červnu zastupitelé 
sejdou dopoledne, 10. 6.
v 10:00 v KD. Program na 
webu a úřední desce.
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aktuálně z rady města rychvald
Konkurzní řízení na místo 
ředitele ZŠ Rychvald
RM rozhodla vyhlásit konkurzní 
řízení na základě oznámení pana 
Jiřího Zmijky o vzdání se funkce 
ředitele ZŠ. Chtěl bych touto ces-
tou panu Zmijkovi poděkovat za 
odvedenou práci pro zdejší školu 
a popřát mu do dalších let hodně 
zdraví a spokojenosti. 
 
Závěrečný účet města 2015
RM doporučuje ZM schválit Závě-
rečný účet města Rychvald za rok 
2015. Rozpočtové hospodaření 
skončilo převahou příjmů nad vý-

daji. Město nepřijalo v roce 2015 
žádnou půjčku ani návratnou 
finanční výpomoc. Jeho zadluže-
nost je nulová. Zůstatek finančních 
prostředků na běžných účtech 
k 31. 12. 2015 činil 47 229 tis. Kč. 

Zpráva o činnosti MP Bohu-
mín a bezpečnostní situaci
RM doporučuje ZM vzít na vědo-
mí zprávu o činnosti Městské po-
licie Bohumín ve městě Rychvald 
za rok 2015 a zprávu o bezpeč-
nostní situaci na teritoriu obvod-
ního oddělení Policie České re-
publiky v Bohumíně za rok 2015.

Opravy místních komunikací
RM rozhodla o opravách výtluků 
tryskovou metodou, které pro-
vede firma Lesostavby Frýdek 
– Místek a.s. za cenu 109 200 
Kč bez DPH. Proběhnou také 
celoplošné opravy části ulic Re-
voluční, Lípová a Husitská. Tyto 
práce vysoutěžila firma Strabag 
a.s. s cenou 1 391 752,72 Kč bez 
DPH.

místostarosta Tomáš Gulčík

aktuality

SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,
květen byl měsícem inten-

zivních jednání o prùmyslové 
zóně v Myslivecké ulici.  Proběh-
lo pracovní setkání se všemi 
zastupiteli i s dalšími odborníky. 
Postoj vedení města se nez-
měnil: jakékoliv aktivity v zóně 
nesmí ani o píď zhoršit životní 
prostøedí ve městě. Jednání to 
nejsou jednoduchá, ale ukazuje 
se, že když místo køiku, urážení 
protistrany a vydávání pamfletù 
použijeme odborné a právně 
podložené argumenty, máme 
šanci tohoto cíle dosáhnout.

Město ale nežije jen “Mys-
liveckou”, na pracovním set-
kání se zastupitelé rovněž 
seznámili se zpracovanou 
studií společností KONECO na 
odkanalizovaní celého města. 
Teď se jen dohodnout, kde 
začít, poté připravit projekt 
a hledat zdroje k financování 
stavby kanalizace. Máme před 
sebou hodně velký úkol. 

Mimo jiné řešíme také 
mnoho radostnějších věcí. 
Napøíklad investice do kul-
turního domu, høbitova nebo 
místních komunikací. Nejde 
o žádné megalomanské výda-
je, které by neúměrně zatížily 
městský rozpočet. Náš cíl je 
opačný: vynakládat finance 
odpovědně, pečovat o městský 
majetek, nezatížit město dluhy, 
které by musely splácet naše 
děti, a postupně, krùček po 
krùčku, zlepšovat podmínky 
pro život v Rychvaldu.

Květen byl zároveò měsícem 
plným kultury. Ochotníci pro 
nás pøipravili další úžasnou 
premiéru, pøijeli baviči Mladý 
s Náhlovským, proběhl další 
ročník Rychvaldského kul-
turního jara. Další akce zorgani-
zovaly školy a neziskovky, takže 
uplynulé týdny byly opravdu 
pestré.

Všem, kteøí se o to zaslouži-
li, ze srdce děkuji. Už dávno 
neplatí, že za kuturou musíme 
jezdit do Ostravy.

 Šárka Kapková 

Startují další investice 
a opravy, které zajistí údržbu 
a rozvoj městského majetku 
i zlepšení života obyvatel. Prv-
ní akce již začaly, další budou 
spuštěny v příštích týdnech.

Odvodnění hřbitova
Některé investice nejsou příliš 

viditelné, ale o to zásadnější. 
Patří mezi ně například péče 
o hřbitov.

„Technický stav pohřebiště 
je nevyhovující, hroby a hrob-
ky jsou zatápěny povrchovou 
vodou. Především v hrobkách 
se zdržuje povrchová voda, kte-
rá způsobuje, že i po 20 letech 
tlecí doby jsou těla zemřelých 
konzervovaná a nezetlelá,“ vy-
světluje vedoucí odboru investic 
a správy majetku Radek Běhal.

Město proto zajistilo odvod-
nění pohřebiště, které bude 
spočívat především v realiza-
ci zemních výkopových prací 
s položením 580 metrů drenáž-
ního potrubí a vybudováním 
7 kusů odvodňovacích vsakova-
cích vrtů. Práce začnou na přelo-
mu května a června, hotovo by 
mělo být do konce srpna.

Modernizace kulturního domu
Rychvaldský kulturní stánek 

si investice zaslouží a zároveň 
je potřebuje jako sůl. Město na 
ně v letošním roce vynaloží sta-
ticíce.

Jako první přišel na řadu 
prostor před velkým sálem, 
kde byly na okna nainstalová-
ny horizontální žaluzie. Nyní 

prochází rekonstrukcí soci-
ální zařízení v přízemí KD. 

Další úpravy začnou v příštích 
týdnech. V plánu je kompletní 
obměna podlahy v sále, nové 
obložení sloupů (rovněž v sále) 
s výměnou elektroinstalace 
a další práce.

Městké komunikace
Po zimě přijde opět na řadu 

oprava výtluků na silnicích ve 
všech částech města. Kromě 
toho se chystají i plošné opravy 
místních komunikací - první eta-
pa počítá s dokončením oprav 
na ulici Revoluční a s opravou 
částí ulic Lípová a Husitská.

Tradiční pomoc hasičům
Péče o technické vybavení ha-

sičů je dlouhodobou priotirou 
města. Letos město ve spolupráci 
se SDH Rychvald připravilo pod-
klady a získalo dotaci na rekon-
strukci hasičského vozu Tatra 
815-CAS 32, která bude spolufi-
nancována Ministerstvem vnitra, 
generálním ředitelstvím Hasič-
ského záchranného sboru Čes-
ké republiky a z fondu zábrany 
škod České kanceláře pojistitelů.

red, jd, yb, vs

začínají opravy silnic, 
investice v kulturním 
domě i odvodnění hřbitova

Zprávy z rady

Oprava orlovské
V minulém roce proběhla 
oprava ulice Orlovská od 
kruhového objezdu v Orlové 
po úsek mezi ulicemi Lípová 
a Porubská v Rychvaldě.

Letos budou opravy pokračovat 
dál až po kruhový objezd u Penny 
Marketu. Samotné kruhové objez-
dy opravou dotčeny nebudou.

Práce bude provádět firma 
Swietelsky stavební s.r.o. v před-
pokládaném termínu od 30. 5. 
2016, kdy se má začít původní 
povrch v celém úseku frézovat. 
Dokončeno by mělo být do jed-
noho měsíce od zahájení oprav.

Práce budou probíhat za plné-
ho provozu s minimálním omeze-
ním, vždy polovina vozovky (jeden 
jízdní pruh) zůstane k dispozici 
dopravě. Samotná pokládka živi-
ce bude započata od kruhového 
objezdu u Penny a je rozdělena na 
5 úseků cca po 300 metrech. Do-
pravu budou řídit pověření pra-
covníci, případně semafory, kdy 
bude doprava možná vždy v jed-
nom jízdním pruhu komunikace.
Na jednání, kterého se zúčastnili 
kromě zástupců města Rychvald 
v čele se starostkou i zástupci dot-
čených stran (ČSAD, Správa silnic, 
MÚ Bohumín - odbor dopravy, Do-
pravní policie a další), si paní sta-
rostka prosadila návrh, dle kterého 
v rámci oprav nebude v žádném 
úseku provedena plná uzavírka 
a ul. Orlovská bude vždy alespoň 
v jednom pruhu průjezdná. To se 
v období pokládky nového živič-
ného povrchu netýká některých 
ulic připojených k ulici Orlovská, 
které jsou dostupné i z jiných stran 
a dojde zde k omezení. U slepých 
ulic bude obslužnost zachována, 
ale může dojít k omezení bezpro-
středně v době pokládky.             rb
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Praha: vyznamenání v senátu
pro tři Rychvalďanky z ČČK

Všechny tyto tři dámy mají hod-
ně společného. Nejenže byly 
nebo jsou po celá desetiletí 
velmi aktivními členkami rych-
valdské organizace, ale také 
každá po dlouhé období této 
místní skupině předsedala. Irena 
Marcalíková ve funkci předsed-
kyně působila v letech 1958 až 
1989. Božena Bojdaková se spo-
lu s dalšími kolegyněmi snažila 
o přežití organizace v dalších le-
tech, až konečně v roce 1997 se 
podařilo opět důležitost jejího 
fungování v našem městě obhá-
jit a mohla pokračovat v aktivní 
činnosti tak, jak zde bývalo zvy-
kem. V čele MS ČČK stála Bože-
na Bojdaková do září roku 2014, 
kdy na vlastní žádost odstoupila 

a předala svoji funkci do rukou 
tehdejší dlouholeté místopřed-
sedkyně Marie Nadkanské, která 
skupinu od té doby řídí. 

Organizace červeného kříže 
patřila v Rychvaldě vždy k ne-
jaktivnějším spolkům, a to platí 
dodnes. Kromě svého hlavního 
zaměření – působení v human-
itární, sociální, zdravotní a zdra-
votně-výchovné oblasti – plní 
také společenskou funkci. 

V době, kdy jiné podobné or-
ganizace ztrácejí své členy nebo 
dokonce zanikají, ta rychvaldská 
stále svou členskou základnu 
rozšiřuje, zakládá tradice nových 
akcí pro své spoluobčany a také 
inspiruje okolí k nezištné po-
moci lidem, kteří ji potřebují. 
Tři získaná vyznamenání jsou 
odměnou za práci i dokladem 
toho, že téměř šedesát let je 
místní skupina ČČK vedená že-
nami, které byly, nebo jsou, 
ochotné věnovat svůj volný čas 
bez nároku na odměnu této 
dobrovolnické činnosti. Staly se 
skutečnými „tahouny“ v činnosti 
našeho spolku.

Vlasta Krzyžanková, MS ČČK

Členky naší místní skupiny Českého červeného kříže Božena Bojdaková a Marie 
Nadkanská byly pozvány 9. května u příležitosti Světového dne Červeného kříže 
a Červeného půlměsíce do Rytířského sálu Senátu Parlamentu ČR na slavnostní 
shromáždění, aby tam převzaly z rukou prezidenta Českého Červeného kříže Mar-
ka Jukla a senátorky Milady Emmerové Vyznamenání za dlouholetou práci v ČČK. 
Třetí vyznamenání, Pamětní list, bylo uděleno paní Ireně Marcalíkové, která se ze 
zdravotních důvodů nemohla dostavit do Prahy a ocenění jí proto bude předáno 
v místě jejího bydliště.

krása japonských 
třešní, 

sakur
V minulosti měl někdo 

z mých předchůdců skvělý 
tip – začlenit mezi výsad-
bu dalších dřevin na sídlišti 
a před budovou tehde-
jšího MNV sakury. Určitě se 
v době jejich výsadby jednalo 
o neobvyklou dřevinu, která 
učinila na jaře sídliště krásněj-
ší. Stromy, obsypané bo-
hatým množstvím růžových 
květů, jsou nápadné už 
z dálky. Postupně sakury 
v centru města dožívaly 
a mizely z důvodu jejich 
stáří a havarijního stavu. 
V současné době jsou na 
sídlišti už jen tři kusy těchto 
stromů. Snažíme se je udržo-
vat tak, aby ještě nějakou 
dobu sídliště zdobily. Jednu 
z nich – před domem čp. 
1530-1531 – vám představu-
ji na fotografii. Jelikož se 
jedná o oblíbenou krásnou 
dřevinu, opět ji do výsadeb 
stromů začleňujeme. 
V současné době je z nich vy-
tvořena malá alej u místního 
hřbitova a tři stromy zdobí 
náměstí.

Jana Dostálová

měřící stanice 
ovzduší rychvald
V areálu hřiště Základní 
školy Rychvald-sídliště byla 
instalována meteorologická 
měřící stanice. Pokud máte 
zájem o výsledky měření 
kvality ovzduší, najdete je 
na stránkách www.chmi.
cz, záložka „Ovzduší“. Pro 
chytré telefony si nainsta-
lujte aplikaci  Smog Alarm 
-  Čisté nebe  a výsledky 
měření budete mít aktuální 
a vždy po ruce.  

jd

nová výsadba před mú
V úterý 26. 4. byla dokončena rekonstrukce záhonů 
se zelení před budovou městského úřadu. Staré 
přerostlé keře byly nahrazeny novými, vhodnějšími 
pro údržbu.  Posouzení, zda se nám záměr povedl, 
je na občanech města.

Jana Dostálová

lávka přes stružku
V září loňského roku byl na Městském úřadu 
Rychvald podán podnět rychvaldských občanů 
s žádostí o rekonstrukci, popřípadě vybudování 
nové lávky pro pěší přes Orlovskou Stružku.

Lávka pro pěší přes místní potok Orlovská Struž-
ka se nachází asi 300 m od místní komunikace ul. 
Lípová a 500 m od ul. Na Fojtství. Přístup na lávku 
je přes nezpevněné pozemky ve vlastnictví třetích 
osob. Lávka není součástí žádné veřejné komu-
nikace ani cyklostezky a není vedená v majetku 
města Rychvald. Navíc se nachází na pozemku ve 
vlastnictví České republiky zastoupené státním pod-
nikem Povodí Odry. 

Podnět občanů byl postoupen k vyřízení Povodí 
Odry, které městu sdělilo, že je správcem vodního 
toku Orlovská Stružka, ale není vlastníkem ani 
správcem lávky. Z tohoto důvodu nemůže zajišťovat 
a financovat její opravu. 

Podle dále zjištěných skutečností město na pod-
nět občanů odpovědělo a současně přislíbilo, že 
bude hledat vhodné možnosti řešení.  

Město posléze zjistilo, že převážná většina 
pozemků, které jsou uvedeným zájmem dotčeny 
a přes něž by bylo možné zajistit přístup k lávce, 
jsou zatíženy právy ve prospěch třetích osob.

Bez možnosti zajištění přístupu k lávce, je řešení 
podnětu občanů bezpředmětné.              Radek Běhal
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šedesátníci a sedmdesátnící 
slavili svá jubilea
I když v televizi běžel přenos 
z hokejového mistrovství 
a zrovna byl pátek „13.“, přes-
to se naši 60-70letí jubilanti 
nenechali odradit od zábavy 
a přijali pozvání komise pro 
občanské záležitosti (KPOZ) 
ke společné oslavě v sále kul-
turního domu.  

KPOZ pro oslavence připravi-
la bohatý program. Po úvod-
ní gratulaci všem přítomným 
hostům, kterou přednesli před-
sedkyně KPOZ Jana Muchová 
a místostarosta Tomáš Gulčík, 
vystoupila taneční skupina Rit-
mo. Dále se mohli jubilanti těšit 

na vystoupení skupiny 
Richmond Dancers 
a v neposlední řadě 
všechny pobavil svým 
vystoupením hlasový 
imitátor - Moravský 
Elvis Martin Směřička. 
Programem provázel 
moderátor Roman Plu-
ta, jehož kapela Štíst-
ko všem hrála k posle-
chu i k tanci. 

Text a foto 
Iveta Rozsívalová

Děkujeme dětem ze školní družiny ZŠ Rychvald a vychovatelkám Heleně Wozniakové a Danuši Kozlové 
za celoroční zhotovení krásné výzdoby v knihovně a přejeme jim letní a odpočinkové prázdniny. 

knihovnice

prodloužení
výpujční doby
Městská knihovna Rych-
vald upozorňuje čtenáře 
a návštěvníky, že každé 
pondělí je výpůjční doba 
prodloužena do 18 hodin.

dětské kufříky
Knihovna rozšiřuje služby 
pro dětské čtenáře: mohou 
si vybrat knihy s Medvíd-
kem Pú a s dobrodružnou 
tematikou ze dvou nových 
kufříků umístěných v dět-
ském koutku.

aktuálně z městské knihovny rychvald

narodili se
Jan Julina
Denis Kučerňák
Laura Luková
Valerie Šindelová

Opustili nás
Květoslava Hermanová	
		  *1939
Barbora Jendrolová	
		  *1927
Bohumil Kubis	 *1929
Eva Mokrá 	 *1948
Hilda Ondrášková	*1920
Jan Sikora	 *1948
Jan Svrčina	 *1951
Evžen Urbančík	 *1945

Společenská kronika

Dejte městu LIKE
Město má nové oficiál-
ní facebookové stránky. 
Najdete je jednoduše, 
do vyhledavače na 
Facebooku stačí napsat: Město 
Rychvald. Rádi zveřejníme také 
informaci o akcích, které nám 
pošlete na adresu RZ. 
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rychvaldští talenti 
překvapili

Do Rychvaldského talentu se 
přihlásilo celkem devět účinku-
jících. M. Serafínová hrála na 
flétnu, G. a V. Horníčkovy zpívaly 
duet, A. Sojka tančil, sourozenci 
Longovi  a M. Stoszková zpívali 
s kytarou, I. Buchta zpíval a hrál 
na klávesy, D. Bajtková před-
vedla své obrazy a A. Solich se 
prezentoval nejen básnickou 
tvorbou, ale spolu s A. Prunerem 
vystavoval i svá díla ze dřeva.  

Sál KD byl zaplněný diváky 
téměř do posledního místa. 
Výkony všech vystupujících byly 
úžasné, takže se členové kul-
turní komise shodli, že odměnu 
– možnost předvést se Rych-

valďanům na Rybích slavnostech 
– by měli získat všichni. 

Další úspěšnou akcí organizova-
nou kulturní komisí byla beseda 
o Rychvaldském zámku. Stovce 
posluchačů přednášela a promíta-
la Mgr. L. Augustinková, Ph.D., his-
torička architektury a vysokoškol-
ská pedagožka, která ochotně 
odpovídala i na dotazy přítom-
ných.  K  nahlédnutí poskytla 
i materiály, které byly o zámku 
sepsány nebo publikovány.

Plánovanou červnovou akci 
na náměstí musela KK z důvodu 
překrývání termínu s Nocí kos-
telů odložit.

Šárka Gulčíková

Rychvaldský talent se vydařil, vystoupení byla 
opravdu kvalitní a první ročník přehlídky se také 
setkal s velkým zájmem diváků. Velký ohlas měla 
také další akce pořádaná kulturní komisí - beseda o 
Rychvaldském zámku. 

Vivienne a Casey Longovi při svém vystoupení

Lucie Augustinková (stojící) a pozorní posluchači na besedě o zámku

květnová kultura:
vážná, nevážná i ochotnická

Bavit se dá i vážně. Například na Rychvaldském kulturním jaru.

...a ochotníci z Rychvaldu zaplnili kulturní dům hned dvakrát!

Hvězdy měsíce: Mladý s Náhlovským pobavili vyprodaný sál...
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             Program KD Rychvald - červen

Čas Název akce Místo
1. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti 1. klub.
3. 6. 16:00 ČČK - Den dětí sál + nám.
6. 6. 16:30 Rychvald v obrazech (infoschůzka) 2. klub.
7. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti, dram. krouž. 1. klub.
8. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti 1. klub.
10. 6. 10:00 Zastupitelsvo sál
14. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti, dram. krouž. 1. klub.
14. 6. 16:00 Tvořílci 2. klub.
15. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti 2. klub.
17. 6. 16:00 Klub důchodců (čl. schůze) sál
21. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti, dram. krouž. 2. klub.
22. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti 2. klub.
26. 6. 9:00 Rychvald plný veteránů náměstí
28. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti, dram. krouž. 1. klub.
28. 6. 16:00 Tvořílci 2. klub.
29. 6. 14:30 DDM: AJ pro děti, dram. krouž. 1. klub.

Program:

Důl Michal Ostrava-Michálkovice

18.6.2016  
11:00 GOODWILL
11:45 MAMALÖR
12:30 Sækədʒəwiːə
13:20 PROJEKT D.O.R.A.
14:10 BORIS BAND COMBINATION
15:00 MORČATA NA ÚTĚKU
16:00 NO NAME
17:10 KAPRIOLA
18:00 ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA
19:00 SILENT STREAM OF GODLESS ELEGY
20:00 ZRNÍ
21:10 ABRAXAS
22:00 FAST FOOD ORCHESTRA
23:10 EASY STEPS
00:00 ÚSPĚCH

Z POHÁDKY DO POHÁDKY
to je název DNE DĚTÍ

v režii MS ČČK Rychvald
 

který se koná 
3. června 2016 v 16:00

v Kulturním domě v Rychvaldě

Srdečně zveme všechny děti.

DĚTSKÝ DEN
MO ČSSD Rychvald a TJ Slavoj 

vás zvou na

Zábavné odpoledne plné her a soutěží

5. 6. 2016 od 14:30 na hřišti TJ Slavoj

Program: 
•	 country tanec – Richmond Dancers
•	 romský tanec
•	 ukázka poslušnosti a obrany ZKO Rychvald
•	 malování na tvář
•	 spolek scénického šermu a dobového života – Strážci ostří
•	 skupina Štístko
•	 skautský oddíl Skarabeus
•	 jízda na koni

Sladká odměna pro všechny děti. Občerstvení zajištěno.

Omluva 
Omlouváme se všem, kdo se chtěli zúčastnit veřejné lekce jógy zdarma 
v Kulturním domě Rychvald 27. května. Dům kultury byl během uve-
deného dne z technických důvodů uzavřen. Náhradní lekce se bude konat 
na podzim 2016. Termín a bližší informace budou zveřejněny v Rych-
valdském zpravodaji, na webu Shanti Academy: www.shanti-academy.cz 
a na facebookové stránce spolku: www.facebook.com/shantiacad. 
Na webu spolku rovněž do budoucna v Aktualitách najdete informace 
o případném nekonání akce, proto prosíme vždy v den konání o kontrolu.

Daniela Pilařová, Shanti Academy
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NoC KOSTELů
pátek 10. června

husův sbor
18:00 	 Troubení z věže
18:15	 SOUL – bubnování
18:30	 Promítání s přednáškou Denisy 	
	 Glacové z Rychvaldu. 
	 Vystudovala hebraistiku a arabis-	
	 tiku na KU, pracuje v židovském 	
	 muzeu.
19:30	 Varhany a zpěv 
	 (Martina Monczková)
20:00	 Večer poezie – Jan Zahradníček 	
	 (slovo profesora L. Průši)
20:30	 Nevítaný cizinec – interaktivní 		
	 pásmo s promítáním o uprchlicích 	
	 a imigraci (Denisa Glacová)

Prohlídka věže i zvonice, děti v do-
provodu rodičů, drobné pohoštění.

Jana Šilerová

kostel sv. anny
17:00	 mše svatá
17:55	 vyzvánění zvonů
18:00	 koncert učitelů a žáků ZUŠ
19:00	 povídání o historii a neobyčej-
	 nosti kostela
20:00	 čtení z Bible
21:00	 večer chval
21:30 	 kostel ve světle svící
22:00	 večerní modlitba
22:30 	 zakončení

Od 18:30 do 21 hodin bude 
přístupná kostelní věž, „pošta pro 
nebe“, kreslení pro děti, ochutnáv-
ka mešního vína, prodej křesťan-
ské literatury, vystavený poklad 
nalezený při rekonstrukci oltáře 
a promítání farních fotografií.

Petr Smolek

akce k3 bohumín
Divadelní festival na náměstí:
představí se i rychvaldší ochotníci!

Festival amatérských divadel na nám. T. G. Masaryka.
Po 13. 6. v 19:00	Pan Kaplan má stále třídu rád 
(Divadlo Bez názvu)
Út 14. 6. v 16:30	O voňavé Jelce, Mňau! 
(ZUŠ Bohumín)
Út 14. 6. v 19:00	Přes přísný zákaz dotýká se sněhu 
(Div. amat. soubor Pod zámkem)
St 15. 6. v 19:00 	Madam Colombová zasahuje 
(Ochotnický div. soubor Kolovrat)
Čt 16. 6. v 19:00	 Stanice č. 3 
(Slezská ochotnická společnost Opavsko)
Pá 17. 6. v 19:00	Děvucha na smetaku 
(Ochotnické divadlo Rychvald)
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my se vody 
nebojíme
Od dubna, pravidelně 
jeden den v týdnu, jezdíme 
všichni předškoláci ry-
chvaldských mateřských 
škol na bazén Delfínek do 
Havířova. 

Formou her si osvojujeme 
základy plavání. Jak správně 
dýchat, používat ruce, nohy, 
zpevnit tělo, nebo pře-
konávat strach z potopení. 
Foukáme a bubláme do 
vody, ponoříme obličej 
i hlavu. Splýváme na břiše 
a na zádech s podložkami 
a učíme se kopat noha-
ma. Nebojíme se položit 
na vodu, sjet po skluzavce, 
skočit do vody z podložky 
nebo podplavat překážku. 
Někteří uděláme kotoul pod 
vodou a vylovíme ze dna 
hračky… 

Prostě, my se vody ne-
bojíme a těšíme se, až na 
poslední lekci kurzu předve-
deme rodičům, jak bez obav 
přeplaveme celý bazén. Že 
jsme dobří sportovci jsme 
už dokázali na podzimní 
olympiádě mateřských škol 
v Bohumíně, jak jsme vás 
před časem informovali. Pro-
to plavání a sportu zdar!

předškoláci a paní učitelka 
Táňa Tomášová

za skřítky na bílou

V období dubna a května se 
postupně vypravily na výlet 
všechny třídy z MŠ Rychvald. 

Počasí bylo nepředvídatel-
né, někomu se krásně vyčasi-
lo, jiné třídě pro změnu prše-
lo, avšak všechny děti si užily 
beskydské přírody a perfektně 
připraveného programu dět-
ského lanového parku na Bílé 
v Beskydech. 

Naši malí skřítkové se po 
zdolání sportovních disciplín 
a pohádkových hlavolamů set-
kali s vílou Leontýnkou, která je 
odměnila kouzelným kamínkem, 
vždyť program provázel příběh 
z filmu: Ať žijí duchové a nez-
bývá, než dodat: ať žije po-
dařené „výletování.“ Program 
pro děti z MŠ Mírová připravili 
Šmoulíci.         Radka Urbánková

MŠ RYchvald přijme kuchařku
pro pracoviště MŠ Václav  čp. 1220 s nástupem od 1. 9. 2016.
Požadavky: vyučení v oboru výhodou, bezúhonnost, dobrý zdravotní stav, ochotný a vstřícný přístup 
k dětem.
Úvazek: 100%, tj. 40 hodin týdně.
Platový tarif podle §5. odst. 1 Nařízení vlády č. 448/2011 Sb. a přílohy č. 1.
Nekuřácké prostředí v celém objektu MŠ, včetně zahrady. V životopise uveďte telefon a mailovou adresu.
Přihlášky s životopisem prosím zasílejte do 17. 6. 2016 na adresu:
MŠ RYCHVALD, Mírová 1744, 735 32 Rychvald, vedoucí školní jídelny Emílie Pastuchová nebo emailem 
na sjms.rychvald@seznam.cz
Vybraní uchazeči budou pozváni k pohovoru.
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mš václav: kroužkování ptáčků

Děti v MŠ Podlesí se dočkaly instalace 
nových herních prvků na zahradě, a pro-
to jsme se jich zeptali: Co se Vám nejvíce 
líbí a proč?

Lanová dráha
„Ráda šplhám.“ (Barunka)
Vlak 
„V tom tunelu je stín.“ (Vojta)
„Je hezký.“(Rosťa)
„Má tunel a sedátka.“ (Tomášek N.)

„Má tunel. (Radan a Kubík B.)
„Má červenou střechu.“ (Terezka M.)
„Je tam trubka a může se tam lézt.“ (Kubík Š.)
„Můžeme ho řídit.“ (Matýsek)
Domeček 
„Můžu si tam sedat.“ (Kubík P.)
„Je to hospoda a je tam stůl.“ (Dominik)
Horolezecký domeček 
„Může se po něm lozit.“ (Terezka Č.)
„Můžeme si na něm hrát na loď.“ (Filip)
„Může se lézt po střeše.“ (Terezka W.)

Houpačka pejsek 
„Je nová a ráda se houpu.“ (Lucka)
„Můžu se houpat  s někým.“ (Jirka)

Co byste ještě na zahrádce chtěli?
Bunkr, pavoučí síť, houpačku, domeček se dvě-
ma patry, tobogán, domeček na stromě, tunel 
pod zemí, bazén velký, provaz na šplhání, trub-
ku, po které se může sjíždět, trampolínu, větší 
pískoviště, volejbalovou síť.

Příjemně podmračeného 
dubnového dopoledne se 
vydaly děti z mateřské školy 
Václav k místnímu rybníku, 
aby se setkaly s ornitology 
a jejich „ptačím úlovkem“.  

Místní ptactvo překvapilo 
návštěvou krahujce obecného, 
sýkorky babky, nebo samečka 
sýkory koňadry. Děti se nejen 
dověděly spoustu zajímavých 
informací, ale byly také svěd-

ky jejich propuštění do rych-
valdské přírody, samozřejmě již 
s ptačím prstýnkem – kroužkem. 

Překvapením na závěr se sta-
ly vycpané exponáty ze sbírky 
ornitologů – volavka popelavá 

nebo káně lesní, které si děti 
s úžasem pohladily. Dík patří 
panu Malinovskému a panu 
Hartovi s manželkou. 

Radka Urbánková

MŠ PODLESÍ: CO se dětem líbí na nové zahradě?
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ve škole byly všechny dveře dokořán
V úterý 26. dubna se celá 
škola na ulici Školní ote-
vřela veřejnosti. Více než 
200 lidí se o tom přišlo 
přesvědčit na vlastní kůži. 

Hned u vchodu se dozvěděli, 
na co se mohou těšit dále. Vy-
bírali si, zda se půjdou podívat 
na novou tělocvičnu, vyřešit dě-
jepisné kvízy, odzkoušet pokusy 

nebo vyrobit něco výtvarného. 
Celou dobu je navigovaly dvo-
jice žáků, aby někdo náhodou 
v tom našem labyrintu neza-
bloudil…

Všem, kteří se přišli podívat, 
děkujeme za zájem. Příště se 
přijďte podívat i vy, budeme se 
těšit.

žáci a učitelé ZŠ Rychvald

čarodějnice opět rejdily
Poslední dubnový den byla 
v Rychvaldě zaznamenána 
nezvyklá koncentrace kouzel-
ných bytostí na jednom místě. 
Jednalo se o čarodějnice 
a čaroděje, kteří se slétli na 
zahradu hasičské zbrojnice, 
aby tam oslavili svůj svátek. 

Při bližším zkoumání bylo 
však zjištěno, že našemu městu 
nehrozí invaze těchto čaroděj-
ných tvorů. To se zde sešly děti 
ze základní školy se svými rodiči 
a přáteli, aby pod záštitou Spolku 
rodičů při ZŠ Rychvald společně 
oslavily „pálení čarodějnic“. 

V příjemné atmosféře, která 
zde celé odpoledne panovala, 
si děti vyzkoušely celou řadu 
neobvyklých disciplín: skákání 
v kouzelném pytli, přípravu 
čarodějného lektvaru, přenos 
vejce od černé slepice, létání 
na koštěti a dokonce střelbu ze 

vzduchovky. Po splnění všech 
úkolů na děti čekala sladká od-
měna.

Oslavy příchodu jara
Vyvrcholením celého podni-

ku bylo pálení čarodějnic, které 
děti zhotovily za jednotlivé třídy 
a jejich spálením si připomněly 
prastarý lidový zvyk, který 
provázel oslavy příchodu jara.

Chtěli bychom poděkovat 
všem, bez kterých by se celou 
akci nepodařilo uspořádat. 
Především rychvaldským do-
brovolným hasičům, kteří nám 
zdarma propůjčili svou zahradu 
a vybavení a pomohli dohlížet 
i na bezpečnost. 

Velké poděkování patří také 
skautskému oddílu Skarabeus 
za jejich nápady a pomoc při 
realizaci disciplín. V neposlední 
řadě děkujeme rovněž dětem 
a jejich učitelům za výrobu 
zdařilých čarodějnic i za podpo-
ru na samotné akci.

Za spolek rodičů Edita Siudová
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školáci si zkoušeli chování v nesnázích
V pátek 6. května proběh-
la v areálu naší školy dru-
há část projektového dne 
„Ochrana školáka za mi-
mořádných situací“. Cílem 
této části projektu bylo žáky 
zapojit formou soutěže do 
řešení uměle navozených 
mimořádných situací.

Po nácviku evakuace ško-
ly se 235 žáků přesunulo na 
školní hřiště a rozdělilo do 20 
soutěžních skupin. Každý tým 
byl složen z žáků 2. až 9. tříd. 
Žáci absolvovali 10 stanovišť, 
zaměřených na vědomostní či 
dovednostní úkoly. Družstvo 
sbíralo body nebo byl žákům 
v některých dovednostech 
započítáván měřený čas. 

Pro skupiny, které zrovna 
nesoutěžily, připravily složky 
integrovaného systému různé 
aktivity. Členové SDH Rychvald 
umožnili žákům vyzkoušet si 
manipulaci s hasičskými hadice-
mi či improvizované hašení nebo 
si osobně prohlédnout a osahat 
hasičské auto. Zdravotnice ČČK 
předaly všem žákům informace 
s názorným postupem řešení 
a praktickými radami při posky-
tování první pomoci či resusci-
tace přímo na trenažéru. 

Také si všichni mohli vyz-
koušet pod dohledem odborníků 
laserovou střelbu na pohyblivý 
terč, střelbu ze vzduchovky nebo 
z airsoftové zbraně na terče. Žáci 
také řešili problematiku dopravní 
výchovy v praxi pod vedením 
strážníků MP Bohumín. A jelikož 
byly děti v každém družstvu vě-
kově promíchány, vyzkoušely si 
spolupráci s mladšími či staršími 
spolužáky.

Nakonec se všechny týmy ak-
tivně zhostily svých povinností a 

10 nejlepších družstev obdrželo 
sladkou odměnu. Bylo tak napl-
něno motto branné hry: „Správně 
se informovat a cvičit, znamená 
mimořádnou situaci přežít!“.

Tuto akci bychom jistě nezvládli 
bez pomoci hasičů SDH Rychvald, 
zdravotnic ČČK Rychvald, měst-
ských strážníků Bohumín nebo 
střelnice Ostrava - pana Žurovce. 
Nemalý podíl na celé akci měl 
i celý pedagogický sbor naší školy 
či pan školník Nadkanský.

Všem děkujeme a vítězům 
blahopřejeme!

David Pokluda

z celkového vítězství se radovalo družstvo č. 8:
Jana Dofková (3. B), Michaela Kublová, Adéla Pokludová (obě 4. A), Patrik Brudovský, Jan Bsonek (oba 5.A), 
Pavel Kukla, Uyen Tran Phunong (oba 5. B), Tereza Adamczyková (6. A), Hana Gavlasová (6. B), Richard 
Nadkanský, David Trembacz (oba 7. A), Štěpán Kyjonka (7. B), Marek Macura (8. A) a Iva Skupníková (9. A)

s dobrovolnými hasiči si kluci a holky vyzkoušeli 
improvizované hašení nebo manipulaci s hasičskými hadicemi.

střelnice pana žurovce z ostravy byla hitem. 
Každý mohl okusit různé druhy střelných zbraní...

strážníci městské policie bohumín aneb praktické 
příklady, jak se chovat v silničním provozu.
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městský přebor poháru rozhlasu 2016:
mladší žáci i žákyně městskými přeborníky!
Ve středu 4. května se naše 
základní škola ve spoluprá-
ci s DDM Orlová podíle-
la na konání městského 
kola Poháru Rozhlasu. Po-
stupně během dopoledne 
probíhalo celkem 9 disci-
plín této prestižní atletické 
soutěže na školním hřišti 
a v tělocvičně ZŠ Rychvald. 

Od rána bylo zamračeno 
a před polednem soutěžící 
i rozhodčí vyhnala ze spor-

toviště silná průtrž mračen. Po 
krátké pauze se disciplíny opět 
rozjely na plné obrátky. Ovšem 
běžecká dráha byla po dešti 
nezpůsobilá ke sprintu, proto 
se organizátoři turnaje rozhod-
li, že z bezpečnostních důvodů 
neproběhne nejočekávanější 
disciplína, štafeta 4x60 metrů. 
Jednotlivé disciplíny byly vy-
hodnocovány ve čtyřech kate-
goriích, přičemž některé disci-
plíny jsou pro danou kategorii 

specifické. Každý závodník 
bojuje v nasazené disciplíně 
o umístění, ale také o výkon, 
který je bodován podle at-
letických tabulek. Tyto body se 
pak sčítají pro celkové umístění 
školy v příslušné kategorii.

17 chlapců a 19 dívek ry-
chvaldské školy se dokázali  
v konkurenci cca 200 atletů indi-
viduálně prosadit, díky skvělým 
výkonům, i v letošním městském 
přeboru této soutěže. A především 
díky těmto skvělým výsledkům 
jednotlivců jsme se dokázali pro-
sadit mezi 8 školami našeho re-
gionu v jednotlivých kategoriích. 
Nejlépe se s konkurencí poprali 
naši mladší žáci i žákyně, kteří 
vybojovali titul městského pře-
borníka. Ani starší žáci nezůstali 
pozadu a obsadili stříbrnou po-
zici. Naše starší žákyně se v těžké 
konkurenci umístily na 6. příčce. 
Všichni zúčastnění se se svými 
úkoly poprali nadmíru dobře. 
Za to jim patří velké poděkování 
a přání ještě lepších úspěchů v bu-
doucích kláních.

David Pokluda

Individuální úspěchy 
našich žáků:
60 m: 1. místo: M. Macura 
(st. žáci), D. Kyncl (ml. žáci) 
a J. Vrabelová (ml. žákyně), 
2. místo: R. Chovanec (st. 
žáci). 3. místo: L. Koziorek 
(st. žáci), 4. místo: 
L. Pastucha (ml. žáci)
600 m:	2. místo: H. Gavlas-
ová, 3. místo: I. Žebráková 
(obě ml. žákyně)
1000 m: 1. místo: 
F. Macháček (ml. žáci)
Skok daleký: 1. místo: 
L. Pastucha (ml. žáci), 2. mís-
to: J. Vrabelová (ml. žákyně), 
3. místo: M. Macura (st. 
žáci), 4. místo: M. Kubla (st. 
žáci), J. Pawlita (ml. žáci)
Skok vysoký: 1. místo: 
F. Macháček (ml. žáci), 
4. místo: S. Bursová 
(st. žákyně), 4.-5. místo: 
J. Zeman (st. žáci)
Hod míčkem: 1. místo: 
D. Kyncl (ml. žáci)
Vrh koulí: 1. místo: 
L. Macura (st. žáci)

rbp street hockey: opět ve finále
Naše škola se může pyšnit už sed-
mou účastí v řadě ve Velkém finále 
prestižního florbalového turnaje 
základních škol Moravskoslezského 
a Olomouckého kraje a okresu 
Vsetín. RBP Street Hockey je ma-
sový florbalový turnaj, který se koná 
každoročně a mezi dětmi i školami je 
velice populární.

Oblastním kolem prošel náš tým bez prob-
lemů, když v ZŠ Pěší v Muglinově vyhrál oba 
zápasy (7:2 a10:3) a postoupil do Předkola 
finale. To se odehrálo v domácím pros-
tředí naší nové tělocvičny s velmi těžkým 
soupeřem z Gymnázia Bohumín. Po dvou 
odehraných zápasech byl stav 1:1, a tak 
muselo rozhodnout třetí utkání. V něm se 
naši kluci rvali jako lvi a vybojovali si těsným 
vítězstvím 2:1 postup do finále.

Finále, kterého se ve sportovní hale Dubi-
na v Ostravě zúčastnilo 64 nejlepších týmů 
škol z celé Moravy, bylo opravdu velkolepé. 
Hrálo se současně na čtyřech hřištích 2x7 
minut vyřazovacím způsobem. Los nám 
přidělil ZŠ Jelínkova z Rýmařova. Naši florbalisti hned 
od úvodního hvizdu vběhli na soupeře a po poločase 
vedli o 2 góly, protivník se však v druhém poločase 
vzpamatoval a začal sázet góly také. Při závěrečné 
siréně svítil na světelné tabuli stav 3:4 v náš ne-
prospěch a naše výprava se tak musela vydat domů.

Přestože jsme byli vyřazeni v 1. kole, kluci dosta-
li krásné ceny a určitě získali nesmazatelné zážitky 
z tak velké akce. Doufejme, že se příští rok dokáží 
posunout o něco dál.

David Pokluda

Výběrové řízení 
na pozici vedoucí 
školní jídelny
ZŠ Rychvald, Školní 1600 vy-
pisuje výběrové řízení na po-
zici vedoucí školní jídelny.
Požadavky: středoškolské 
vzdělání, nejlépe se za-
měřením na společné stra-
vování, praxe v oboru 
a znalost právních před-
pisů a hygienických norem 
z oblasti školního stravování 
výhodou. Úvazek 100%, tj. 
40 hod. týdně. Bližší infor-
mace k výběrovému řízení 
a požadavky na uchazeče 
jsou specifikovány na 
stránkách školy.
Přihlášky se strukturovaným 
životopisem, motivačním 
dopisem a s odkazy na 
reference zasílejte do 
15. 6. 2016 na adresu: 
Základní škola Rychvald, 
Školní 1600, 735 32 Rychvald.

Florbaloví reprezentanti zš rychvald
Zleva Štěpán Kyjonka, Filip Pawlas, Filip Macháček, Fabián 
Bursa, Daniel Klaput, dole brankář Adam Pražák
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Rádi bychom pozvali nejen příznivce divadla 
a dramatického umění, ale i širší veřejnost 
z Rychvaldu a blízkého okolí, aby společně 
s námi oslavili a připomněli si některá důležitá 
výročí letošního roku.  

Již na konci dubna jsme v rámci 700. výročí narození 
panovníka a diplomata Karla IV. přivítali v naší škole 
školáky, učitele i rodiče a společně s žáky z hudebních 
oborů ZUŠ jim starší žáci z literárně dramatického obo-
ru zahráli představení Kouzelným sluchátkem do stře-
dověku. 

V pátek 3. června se od 15:30 v koncertním sále ZUŠ 
Rychvald pokusíme s malou čarodějnicí dobře čarovat 
a vzdát tak hold českému výtvarníkovi, animátorovi 
i scénáristovi Zdeňku Smetanovi, který nás v tomto 
roce opustil v úctyhodných 90 letech. Mladší žáci z lite-
rárně dramatického oboru zahrají několik příběhů 
z knihy Malá čarodějnice, kterou napsal spisovatel 
Otfried Preussler.

Dvěma dialogy za-
vzpomínáme na významného 
a světově proslulého drama-
tika Williama Shakespeara, 
od jehož úmrtí už letos up-
lyne 400 let. S blankversem 
a přemírou citů se na jevišti 
porvou starší žáci. 

Ti také zarecitují známě-
jší pasáže z básnické sbírky 
Máj spisovatele Karla Hynka 
Máchy, který zemřel příliš 
mladý již před 180 lety. 

Ruského dramatika 
a prozaika Antona Pavloviče 
Čechova připomene letošní 
absolvent literárně dra-
matického oddělení Marek 
Horák, a to zdramatizovanou 
povídkou Chameleon.   

    

Těšíme se na setkání s Vámi.
.

Petr Verner,
učitel literárně 

dramatického oboru

divadelní pokusy zuš rychvald

poděkování
Ve čtvrtek 28. dubna 

2016 jsme s radostí přija-
li pozvání paní ředitelky 
ZUŚ Rychvald Vlasty Ma-
tonogové k návštěvě je-
jich koncertního sálu. Žáci 
hudebního a literárně dra-
matického oboru nastudo-
vali pod vedením  učitelek 
Hany Indruchové a Lenky 
Černíkové hru Kouzelným 
sluchátkem do středověku,  
jejímž autorem je pan uči-
tel Petr Verner.

Jak jistě mnozí uhod-
nete, když se řekne kouzel-
né sluchátko, musí se obje-
vit i Mach a Šebestová. Tato 
dvojice, společně s jejich 
paní učitelkou, nás s po-
mocí kouzelného sluchát-
ka přenesla do doby Karla 
IV.  a seznámila nás s jeho 
čtyřmi  ženami: Blankou 
z Valois, Annou Falc-
kou, Annou Svídnickou 
a Alžbětou Pomořanskou.

Velmi jsme obdivovali, 
že i historické téma, které 
UNESCO vyhlásilo jako 
významné pro letošní rok,  
„700 let od narození Karla 
IV.“, lze zajímavou formou 
zpracovat a prezentovat 
před diváky velmi širokého 
věkového rozpětí. Hra byla 
vtipná, svěží a poučná. 
Děkujeme za pozvání 
a doufáme, že se na některé 
z dalších vystoupení budeme 
moci opět přijet podívat.  

Jitka Šefránková  
(Čtyřlístek, centrum pro 

osoby se zdravotním 
postižením, Ostrava)

 3. 6. 2016

Dozněly poslední majes-
tátní tóny Cum de core 
v podání všech zúčastněných 
sborů, kterým se uzavřel 4. 
ročník Rychvaldského kul-
turního jara. Napětí opadlo 
a zůstala radost a uspokojení 
z toho, že přes určité orga- 
nizační problémy vše dobře 
dopadlo.

O třech „dospěláckých“ 
sborech se v odborné veře-
jnosti už dlouho ví a hovoří 
v superlativech a ani v onu 
neděli nezklamaly. Ale pro 
mě osobně byl obrovským 
a milým překvapením dět-
ský pěvecký sbor „Adijamus“ 
ze ZUŠ V. Petrželky z Os-
travy-Hrabůvky se sbormis-
tryní Janou Adamusovou. 
Intonační a hlasová čistota, 
preciznost provedení, široká 
škála dynamických nuancí 
a celkový výraz provedení 
všech skladeb bylo na profe-
sionální úrovni. Sbor vznikl 
teprve před pěti lety a za 
jeho úspěchem stojí tvrdá 

práce, ale především nadšení 
a obětavost žáků, učitelů, 
ale i rodičů dětí, kteří je v je-
jich úsilí podporují.

Rychvaldskou ZUŠ s velkým 
úspěchem reprezentovalo 
kytarové oddělení, jehož 
kytarový soubor ve spoluprá-
ci s kytarovým souborem 
ZUŠ V. Petrželky z Ostra-
vy-Hrabůvky pod vedením 
pana učitele J. Kolesára 
předneslo s velkým nasa-
zením čtyři skladby. A věřte, 
že slyšet dvacetičlenný 
kytarový soubor je skutečný 
zážitek. 

Spojení hry na violu a cem-
ballo není úplně běžnou 
záležitostí a my jsme měli 
možnost si vyslechnout 
v podání našich učitelek 
Hany Indruchové a Lenky 
Černíkové-Vjaclovské Sonátu 
g moll pro violu a cembalo 
Henryho Ecclesse. Klid této 
skladby, umocněný atmos-
férou a akustikou prostoru 
kostela, přenesl posluchače 

na chvíli do úplně jiné di-
menze.

Za to, že se na každý další 
ročník festivalu těším, patří 
poděkování paní Janě Šmíd-
lové. Nejen za to, že s myšlen-
kou tohoto setkávání přišla, 
ale i za to, s jakým nasazením 
už téměř rok předem plánu-
je, organizuje a zařizuje vše 
potřebné pro to další. Nejen 
za sebe, ale snad i jménem 
uměnímilovných občanů Ry-
chvaldu děkuji Janě Šmíd-
lové a jejím spolupracov-
níkům za přípravu, radnímu 
Ladislavu Sitkovi za podporu 
a krásná slova v úvodu fes-
tivalu a všem účinkujícím za 
nádherný kulturní zážitek.

Vlasta Matonogová, 
ředitelka ZUŠ Rychvald

na rychvaldském hudebním jaru 
překvapil dětský sbor adijamus
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Již potřetí se zájemci o dobro-
volnickou pomoc pro město 
sešli při příležitosti světových 
oslav Dne Země, aby pomo-
hli vyčistit břehy přírodní 
rezervace – rybníku Skučáku.   

V pátek 22. dubna se tak na 
„molu“ postupně shromáždi-
lo přibližně pětadvacet dětí 
a dospělých, kteří se vydali napřed 
na pravý a pak i na levý břeh naše-
ho „ptačího rybníku“. Činily se ze-
jména děti, a to nejen z Rychvaldu, 
ale i sousedních obcí. Obrovskou 
pomoc pak přinesli všichni rych-
valdští skauti oddílu Skarabeus pod 
vedením svého vedoucího Davida 
Pressena.

Po práci se všichni, kdo měli chuť 
na sladkou tečku této akce, vydali 
do rychvaldské kavárny Tvojekafe.

cz, kde dostali zdarma jeden z bá-
ječných dortů.

Celou akci zaštítili Ladislav Sitko 
z Rady města Rychvaldu a Karoli-
na Moslerová, majitelka kavárny 
Tvojekafe.cz. Pořadateli akce byly 
rychvaldské spolky Shanti Academy 
a SOUL Rychvald.

Na fotkách níže můžete obkou-
knout atmosféru akce a třeba se 
k nám příští rok přidáte i vy! Celou 
fotogalerii najdete na webu 
www.shanti-academy.cz.

Daniela Pilařová, 
Shanti Academy

Foto: Lenka Chlebounová

Den Země oslavili Rychvaldští 
čištěním břehů Skučáku

se soul až
do singapuru
Když připravujeme set-
kání se zahraničními 
studenty, nikdy nevíme, 
s kým se potkáme. Ten-
tokrát jsme si mohli 
po- povídat se studenty 
z Gruzie, Hong Kongu, 
Indie a Singapuru. 

Již třetí ročník mezi- 
národního setkání jsme 
mohli uskutečnit díky spo-
lupráci se Základní školou 
v Ostravě-Michálkovicích, 
kde v současné době 
působí zahraniční studenti 
z programu Edison 2016. 
Účastníci setkání se doz-
vídali zajímavosti ze živo-
ta vzdálených zemí, byli 
i překvapeni některými zvy-
ky a tradicemi. 

V záplavě zvídavých 
otázek se objevily i dotazy 
na odlišnosti života u nás. 
Pro většinu zahraničních 
studentů bylo největším 
překvapením množství 
zeleně všude kolem nás i to, 
že žijeme pro ně velmi klid-
ným životem. Byli příjemně 
překvapeni pozorností pos-
luchačů různých věkových 
kategorií a ocenili milou 
přátelskou atmosféru. 

Závěrečné společné 
bubnování na djembe 
bylo krásnou tečkou za 
úžasně stráveným odpoled-
nem. Bylo to odpoledne 
s bezvadnými lidmi a an-
gličtinou.

Poděkování za vydařenou 
akci patří učitelkám Základ-
ní školy v Ostravě-Michál-
kovicích paní Miroslavě 
Ulmanové, Janě Muchové 
a Táně Mikulské. Záštitu 
nad setkáním převzal člen 
Rady města Rychvaldu pan 
Ladislav Sitko.  

Mirka Kopčajová
Foto: Lena Chlebounová

Druhou květnovou sobo-
tu jsme nasedli do auto-
busu a vydali jsme se do 
Moravského krasu. Cílem 
naší farní pouti byla dvě 
slavná mariánská poutní 
místa Sloup a Křtiny. 

Protože nejsou úplně za hum-
ny, pro mnohé z nás to bylo 
vůbec první seznámení s místy, 
která patří k těm nejkrásnějším 
na Moravě. V barokním koste-
le ve Sloupu jsme nalezli krásu, 

ticho, prostor k modlitbě a milé 
přijetí místním knězem. 

Ve Křtinách, o kousek dál, 
bylo všechno jinak. Na místě, 
které se někdy nazývá „Per-
la Moravy“, probíhala zrovna 
hlavní pouť se spoustou kolo-
točů, stánků, atrakcí. Kolem 
poutní baziliky se to hemžilo 
lidmi a poutníky, kteří v do-
provodu dechových kapel a 
za vyzvánění zvonů vcházeli 
do kostela. Poutní areál, jehož 

plány zhotovil slavný český 
barokní architekt Jan Blažej 
Santini-Aichel, je naštěstí nejen 
překrásný, ale také velice pros-
torný. 

Se spoustou krásných dojmů 
jsme pak večer s úsměvem vystu-
povali opět doma v Rychvaldu. 
A od chuti pokračovat v životní 
pouti nás nesvedla ani propast 
Macocha, do jejíhož chřtánu 
jsme cestou také nahlédli.

Petr Smolek

putovali jsme do sloupu
    				           a křtin
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Děti z MŠ se svými rodiči 
navštívily již počtvrté rych-
valdské kynologické cvičiště. 
Nejdříve se děti seznámily 
s pejsky, kteří radostně slupli 
nabízené pamlsky, a poté pe-
jskové předvedli poslušnost 
a různé cviky.  

Dětem se nejvíce líbilo pře-
konávání překážek, dospělí 
oceňovali radostný projev psů 
a jejich spolupráci s psovody. 
Dále byla předvedena obrana, 
samozřejmě spojená se zákusy 
do ochranného rukávu. Nejod-
vážnější kluci i holčičky měli 
možnost si částečně práci figu-

ranta vyzkoušet a držet rukáv 
během zákusu belgického ovčá-
ka. Všichni bojovali statečně.

Po skončení ukázky výcviku 
v podání členů 
ZKO Rychvald se 
dětí ujali skauti 
z oddílu Skar-
abeus. Skauti 
měli připraveny 
hry a soutěže, 
při kterých 
se děti nejen 
pobavily, ale 
i se smíchem 
vyválely v trávě. 
Středeční od-

poledne, ač téměř bez jarního 
sluníčka, se všem velice líbilo.
Marcela Botošová, ZKO Rychvald

Foto: Vladimír Tvardek

Motýlci, Sluníčka a Koťata z MŠ 
opět mezi pejsky a skauty

čarodějnice 
na ranči
Letošní 30. duben byl na 
mnoha místech dějištěm ne-
jrůznějších čarodějnických 
oslav. Ani Richmond City 
Ranch nebyl výjimkou.

Celodenní program byl plný 
her a soutěží, a to nejen těch 
jezdeckých. Připravili jsme jej 
pečlivě tak, aby si na své přišli 
jak dospělí, tak i ty nejmenší 
děti. Malí jezdci z oddílu i okol-
ních stájí se rozjeli po okolních 
kopcích při hledání pokladů, 
ti pokročilí si zase zasoutěžili 
v poměrně náročných jez-
deckých disciplínách.  

Velký úspěch měly hlavně 
zábavné soutěže, jako překážk-
ový dostih bez koní, a hlavně 
skoky mohutnosti bez koní. 
V obojím bylo široké věkové 
rozpětí a opět jsme se utvrdili 
v tom, že se dokážou společně 
pobavit jak pětileté děti, tak 
dospělí kovbojové. 

Na této dříve čistě jezdecké 
akci každým rokem přibývá ne-
tradičních soutěží o hezké ceny. 
Proto věříme, že všichni, kdo 
s námi letos tento den strávili, 
se rádi vrátí pobavit i příští rok.

M. Tkačíková

Oblastní spolek ČČK Karviná  
MS ČČK Rychvald 
spolu s městem

pořádá v sobotu 20. srpna 2016
2. ročník SENIORDNE

Den plný zajímavých přednášek, 
rad, poučení, interaktivních her 
i zábavy

Účastnický poplatek 120 Kč 
(v ceně přednášky, svačinky i oběd)

Přihlásit se můžete do konce června v Textilu 
u paní Ptaškové (u zastávky MěÚ) v čase 
8:00 - 12:00  a 14:00 - 17:00.

seniorden

20. srpna 2016
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Vzpomínáme
To, že čas rány hojí, 
je jen pouhé zdání, 

stále je v srdci bolest 
a tiché vzpomínání. 

Dne 25. 6. 2016 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí paní Waňkové Věry. 

S láskou vzpomíná dcera Oldřiška.

Dne 7. 6. 2016 by se dožil 75 let 
náš drahý strýc, bratr a švagr, 
pan Jiří Korhel z Rychvaldu. 

Dne 1. března jsme vzpomněli 
20 let od jeho úmrtí. 

Vzpomínají sestry 
a rodina Korhelová.

Odešla si od nás, 
ale v srdcích zůstáváš. 

Dne 4. 6. 2016 uplyne 15 let 
od úmrtí paní Jarmily Kuklové. 
Vzpomínají syn Libor s družkou 

Šárkou. Děkujeme všem, 
kteří si na ni vzpomenou. 

Kdo byl milován, není zapomenut!

Dne 19. června 2016 si 
připomínáme 20. výročí úmrtí 

našeho drahého tatínka, tchána, 
dědečka a pradědečka 

pana Huberta Štěrby z Rychvaldu. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Jiří 

a dcera Ivona s rodinami.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají. 

Dne 23. 2. 2016 jsme vzpomněli 1. výročí 
úmrtí pana Pavla Szkucíka, 

který by se dne 4. 5. 2016 dožil 66 let. 

Vzpomíná neteř Oldřiška.

„Už nikdy já a Ty, už jenom my“ 
a nyní Ti mohu dát už jen 

kytičku na hrob a vzpomínat. 

Dne 15. 5. 2016 nás navždy opustil 
pan Jan Svrčina. Budou na něj 

vzpomínat manželka Luďka, dcera 
Jana, syn Pavel a Jaroslav, vnuci 

Michal a Sebastian a přátelé.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 

Dne 6. 6. 2016 vzpomeneme 
4. výročí úmrtí pana Vladislava 

Penkaly, který by se dne 7. 6. 2016 
dožil 58 let. Vzpomínají bratr Jan, 

syn Kamil, přátelé a známí.

Dne 2. 7. 2016 
uplyne 5 let od úmrtí 
paní Nelibové Anny. 

S úctou vzpomínají 
syn s rodinou.

Dne 4. 6. 2016 uplynul rok, 
kdy nás opustila milovaná dcera 

Ivanka Švajnochová. 

Děkujeme všem, 
kdo na ni vzpomínají a měli ji rádi. 

Rodiče, rodina, přátelé. 

Jen kytičku na hrob můžeme ti dát 
a s láskou a úctou 

na Tebe vzpomínat. 
Dne 1. června vzpomeneme 5. výročí 

úmrtí mé drahé manželky, paní 
Mgr. Jiřiny Chorzempové. 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapo-
menou manžel Vladislav, dcera 

Vladěna a bratr Miroslav s rodinou. 



vzpomínky / přání / inzerce

Informace o inzerci v RZ
Uzávěrka inzerce na červenec: 

20. 6. 2016
Tel.: 	 596 543 052
Emai:	 inzercerychvald@seznam.cz
nebo osobně v kanceláři 1 v přízemí MěÚ 
u Dany Ochodkové

řádková inzerce
•	 Prodám družstevní byt 3+1 

na ulici Středové po celkové 
	 rekonstrukci. Tel: 731 414 044
•	 Vyměním byt družstevní 3+1 za 

2+1. Tel: 608 737 147
•	 Provádíme pokládku plovou-

cích podlah, PVC, koberců, 
	 samonivelační stěry, více na www.

dvfloor.cz. 604 265 861.

•	 Provádíme tesařské práce: dřevo-
stavby, pergoly, garážové stání a 
jiné dřevo práce. Více na 
www.tesarství-ostrava.kvalitne.cz, 
Lukáš Horňáček tel: 605 113 419

•	 Půjčka do 24h od 25-99 let. 
T: 602 733 526

•	 Skrzyžala Josef nabízí 
vývoz a čištění žump, septiků 

       a jímek vozidlem o objemu 9 m3. 
       Tel.: 739 424 311 

•	 Kocourek Josef VÁM 
NABÍZÍ: čištění koberců 

	 a sedacích souprav, půjčování stro-
je Karcher a mytí oken. Mob. 1: 
606 363 300, mob. 2: 731 490 561.

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli 
a kamkoli. Mob.: 731 869 959

•	 Přeprava stavebních a sypkých
materiálů sklápěcím vozidlem 
Avia 3T. Mob: 604 831 981

Jak tiše žila, tak tiše odešla, 
skromná ve svém životě, 

velká ve své lásce a dobrotě. 

Dne 17. 6. 2016 si připomínáme 
10. výročí, kdy navždy odešla paní 
Marie Reková. S láskou vzpomíná 

dcera Marcela s rodinou.

Dne 27. 6. 2016 oslaví 
naše babička a prababička 

paní Amálie Válková 90 let.

K tomuto jubileu a do dalších let 
mnoho zdraví a lásky blízkých přeje

vnučka Andrea s rodinou, 
vnuk Richard s Naďou, 

snacha Alena s manželem Milanem, 
Jana a Eva s rodinami.

UDĚLÁME ZA VÁS:
údržba bytů, RD, domácností - mal-
by, nátěry - instalatérské práce - ob-
klady, dlažby, plovoucí podlahy 
- rekonstrukce koupelen, kuchyní - 
montáž       a demontáž sanitární tech-
niky - vysokotlaké čištění zámkových 
dlažeb - výškové práce - vyklizení a 
odvoz nepotřebných věcí - čištění do-
movních odpadů - a jiné služby po do-
hodě. 731 259 193
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rychvaldští nimrodi 
vloni dvakrát zlatí

Obhospodařují revír o výměře 1185 hektarů 
honební plochy, starají se o zvěř v lesích a kro-
mě toho reprezentují město. Rychvaldští mys-
livci mají ve svých řadách nejlepšího střelce 
a nejlepší střelecké družstvo okresu Karviná!
Kamil Kazický, Pavel Jeník a Jakub Fic vyhráli 
2. ročník Okresní střelecké ligy 2015. Dosáhli tak ne-
jvyššího ocenění ve sportovní střelbě, které uděluje 
Okresní myslivecký spolek Karviná. V prvním roční-
ku v roce 2014 dosáhli na páté místo, ale v loňském 
roce už stáli na stupních vítězů - a to na příčce nej- 
vyšší. Jakub Fic už podruhé za sebou vyhrál v této 
soutěži cenu pro nejlepšího jednotlivce. 

Střeleckou ligu vyhlašuje OMS Karviná spo-
lu se střeleckým klubem Bohumín. Je to kraj-
ská soutěž, do které se započítávají výsledky 
pěti předem určených střeleckých soutěží. Liga 
pokračuje i letos třetím ročníkem, naši střelci pil-
ně trénují a dokonce už mají za sebou první závod 
v Havířově-Bludovicích, kde vybojovali druhé místo. 
V rychvaldském teamu tentokrát nahradil Kamila 
Kazického neméně dobrý střelec Tomáš Schramm. 
Tak držme palce, ať se jim i letos povede dostat na 
stupně vítězů.                                                          mj

starší žáci slavoje s předstihem 

vyhráli okresní přebor

Velký úspěch si na své konto v letošní sezóně připsali starší žáci Slavoje Rychvald. Svěřenci trenérů Karla 
Lipjaka a Jaroslava Macury totiž nedali ostatním týmům sebemenší šanci a ve velkém předstihu si zajistili 
triumf v karvinském okresním přeboru. 

Slavit mohou už pět kol před koncem soutěžního ročníku díky tomu, jakým stylem letošní sezónu ovlád-
li. V doposud odehraných 19 zápasech totiž neztratili ani bod, obdrželi pouhých 9 branek a soupeřovým 
brankářům do sítě nasypali úctyhodných 139 gólů. A to ještě sezóna neskončila. 

Nyní tedy budeme sledovat, zda se starším žákům podaří dotáhnout tuto spanilou jízdu do úplného 
konce a absolvovat celý ročník bez ztráty jediného bodu. Ať už to ale dopadne jakkoli, pohár za vítězství 
v celé soutěži jim už nikdo nevezme. Děkujeme všem hráčům i trenérům za skvělou reprezentaci oddílu 
i města!                                                                                                                                                                        pv

Léto z pohledu 
tradiční čínské 
medicíny: 

srdce a tenké 
střevo
Ve středu 29. června 2016 
od 18.00 hod. vás zveme 
do rychvaldské kavárny 
Tvojekafe.cz na Orlovské 
404 na další přednášku 
Mgr. Daniely Pilařové 
(absolventky Institutu 
aromaterapie v Praze 
a studentky TCM Acad-
emy v Ostravě) na téma 
Léto z pohledu TCM. 

Společně se podíváme na 
orgány, které tomuto ob-
dobí vládnou, ale jež jsou 
také nejvíce ohroženy – a 
to na srdce a jeho vedlej-
ší orgán tenké střevo. 
Dozvíte se nejen to, jaké 
potraviny a jaká opatření 
v životním stylu v létě volit, 
pokud například trpíte na 
vysoký krevní tlak, ale také 
to, jaký vliv může mít na 
vaši kondici letní grilování. 

Protože účastníci březnové 
přednášky zaplnili kavár-
nu do posledního místeč-
ka, vřele doporučujeme 
rezervovat si na červnovou 
akci místo, a to buď osob-
ně v kavárně, e-mailem na 
adrese 
karolina.moslerova@
seznam.cz 
nebo na mobilu 
733 204 805.
Těšíme se na vás!
Přednáška je pro veřejnost 
zdarma.

Daniela Pilařová, 
Shanti Academy



Slavoj v srpnu 
opět pořádá
příměstský 
fotbalový kemp
Ve třetím srpnovém týdnu, 
tedy od 15. do 19. 8., se na 
hřišti Slavoje opět usku-
teční letní příměstský fot-
balový kemp, jehož loňský 
první ročník se velice po-
vedl. I tentokrát pro vaše 
děti připravíme bohatý pro-
gram se spoustou pohybu 
a zábavy a dopřejeme vám 
trochu odpočinku od vašich 
ratolestí. 

Přesnější informace 
budeme zveřejňovat pos-
tupně, ať již zde v Rych-
valdském zpravodaji, na 
našem webu 
www.slavojrychvald.cz
nebo na facebookové 
stránce TJ Slavoj Rychvald. 
Podrobnosti vám samozře-
jmě také mohou sdělit čle-
nové výboru..

Prokop Vantuch

Hospůdka na 
Slavoji bude 
o víkendech 
otevírat dříve
S blížícím se létem jsme 
se na Slavoji rozhodli vy-
slyšet přání řady našich 
návštěvníků i projíždějících 
cyklistů, a počínaje červ-
nem bude naše hospůdka 
na hřišti o víkendech ote-
vírat o dvě hodiny dříve, 
tedy od 14:00. 

Pokud tedy po dobrém 
víkendovém obědě vyrazíte 
na procházku či projížďku, 
můžete se u nás zastavit – 
budeme mít otevřeno. 

pv
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Kalendář sportovních akcí – červen 

Den Pořadatel Akce	 Čas Poznámka

3. 6. Sokol Tenisový turnaj ČSLH (celý den - Sokolovna) 9:00 tenis, Sokolovna 
4. 6. Baník Baník Rychvald - Slavoj Rychvald 10:00 fotbal st. žáci
4. 6. Slavoj Horní Suchá - Slavoj Rychvald 14:45 fotbal dorost
4. 6. Slavoj Slavoj Rychvald - Slovan Havířov 17:00 fotbal muži
5. 6. Baník Horní Bludovice - Baník Rychvald 17:00 fotbal muži
10. 6. Sokol Tenisový turnaj ČSLH (celý den - Sokolovna) 9:00 tenis, Sokolovna 
11. 6. Slavoj Slavoj Rychvald - Horní Bludovice 10:00 fotbal st. žáci
11. 6. Slavoj Slavoj Rychvald - Viktorie Bohumín 14:45 fotbal dorost
11. 6. Slavoj Viktorie Bohumín - Slavoj Rychvald 17:00 fotbal muži
11. 6. Baník Baník Rychvald - Louky 17:00 fotbal muži
18. 6. Sokol Czech Open - Mistrovství republiky (Praha) 8:00 taekwondo
18. 6. Baník Baník Rychvald - Viktorie Bohumín 10:00 fotbal st. žáci
18. 6. Slavoj Těrlicko - Slavoj Rychvald 17:00 fotbal muži
18. 6. Baník Baník Rychvald - TJ Petřvald 17:00 fotbal muži
19. 6. Slavoj Stonava - Slavoj Rychvald 15:15 fotbal st. žáci
24. 6. Sokol Oddílový turnaj mužů nad 60 let, čtyřhra 8:30 tenis, Sokolovna 
24. 6. RSŠ 1945 Simultánka s GM R. Cvekem 16:30 šachy, Sokolovna
25. 6. Sokol Oddílové turnaje mužů a žen, čtyřhra 8:30 tenis, Sokolovna 

rychvaldské šachové léto 
začíná tradiční simultánkou 

Rychvaldský spolek šachový 1945 ve 
spolupráci se Sokolem pořádá v pátek 
24. 6. 2016 od 16:30 první akci Rych-
valského šachového léta - Simultánku 
s velmistrem GM Robertem Cvekem. 

Srdečně zveme šachovou veřejnost na 
akci, na níž máte možnost hrát proti velmis-
trovi, který hraje s mnoha soupeři najed-
nou a obchází jednotlivé šachovnice, kde 
bojuje “slabší” šachista sám za sebe v jed-
notlivé partii. Hrajeme pod širým nebem, 
v případě nepříznivého počasí v tělocvičně 
Sokolovny.

Vstup i malé občerstvení zdarma.
   výbor RSŠ 1945

baníkovský přáteláček pro domácí

V pátek 13. května proběhl tradiční fotbálek na Baníku mezi neaktivními hráči Baníku a PČR Bohumín. Zápas 
proběhl v přátelském duchu za přítomnosti fanoušků. Domácí hráči zvítězili 3:1 (1:0), na gólech se podíleli za 
domácí v 15. minutě vlastní brankou Pilchovský (1:0), v druhém poločase se trefil ve 20. minutě Sučan (2:0) 
a ve 25. minutě Krečmer (3:0). Za PČR snížil Milch. 

Poděkování patří hospodáři TJ panu Barcalekovi a sponzorům: panu Štihelovi z  hospody Na Baníčku, 
autobazaru Uhlík a TJ Baník Rychvald.                                                                                                                                pch
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Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Sbor dobrovolných hasičů Rychvald
srdečně zve na mezinárodní soutěž 

O putovní soutěž starostky města Rychvald (kategorie muži)
a 

Pohárovou soutěž žen
která se koná 5. 7. 2016  od 14:00 na zahradě Hasičské zbrojnice Rychvald. 
Po ukončení soutěže budeme pokračovat v Letních slavnostech, kde vystoupí skupina  Štístko.

město opět chystá dva 

prázdninové výlety 
Město o prázdninách uspořádá oblíbené 
prázdninové výlety pro děti (ty mají autobus 
zdarma) a jejich dospělý doprovod (platí za 
cestu 150 Kč). Vstupné si hradí každý sám, 
zároveň však mohou všichni využít slevy pro 
skupiny, které zařídí Věra Cieslarová, hlavní 
pořadatelka akce. A kam se letos pojede?

Akvapark Tropikana (Wisla)
Termín:	 21. července 2016
V krásném akvaparku plném bazénů, atrak-
cí a wellnes procedur si užijí malí i velcí. 
Akvapark nabízí pod střechou například 25 
metrů dlouhý bazén, 5 tobogánů, umělé vlny, 
brouzdaliště s dětskou skluzavkou, tři dru-
hy saun, masážní vany Jaccuzi a další bazén 
i atrakce venku.

Stezka v oblacích (Dolní Morava)
Termín:	 18. srpna 2016

Hit letošního léta! Jedinečná 55 metrů vy-
soká konstrukce v nadmořské výšce přes 1000 
metrů se otevřela teprve na skloňsku loňského 
roku. Stezka nabízí fantastické výhledy na 
horské masivy v okolí, to vše ve výšce, kterou 
běžně brázdí jen ptáci.

V areálu Dolní Morava bude se dá využít 
i mnoho dalších atrakcí, od lanovky (tou se 
ostatně cestuje ke Stezce v oblacích) přes 
Mamutíkův vodní park a Lesní zážitkový park 
až po bobovou dráhu.

Přihlášky a informace u Věry Cieslarové osob-
ně v KD nebo na čísle  596 572 511.           red

na výlet zve také DDM
Dům dětí a mládeže pořádá výlet už před 
prázdninami, přesněji 25. června 2016.

Cíl trasy závisí na výběru přihlášených, 
přičemž možnosti jsou dvě: slovenský Velký 
Rozsutec nebo jesenický Praděd.

V obou případech bude stát zájezd 250 Kč, 
přihlášky si můžete vyzvednout v DDM denně 
od 8 do 17 hodin.

jj


